



NOTICE OF FILING OF DOCUMENTS

Parma, 6th september 2023 - The company gives notice that the consolidated half-yearly financial report at June 30, 2023 it is available to the public at the Company's registered office, and is published on the Company's website https://gruppo.credit-agricole.it in the "Investor Relations - Financial Statements" section, as well as on website of the authorized storage mechanism "1Info" www.1info.it

Profile of Crédit Agricole Italia

The Crédit Agricole Group, the 10th banking group worldwide, with 11.5 million mutual shareholders, operates in 46 Countries, including Italy, which is its second domestic market. It operates in Italy with all its business lines: from commercial banking, to consumer lending, from corporate&investment banking to private banking and asset management, all the way to insurance and wealth management services for HNW individuals The cooperation between the commercial network and the business lines ensures wide-ranging and integrated operations serving 5.9 million active customers, through over 1,600 points of sale and more than 16,400 employees, and increasing support to the economy with over Euro 97 billion in loans.

than 16,400 employees, and increasing support to the economy with over Euro 97 billion in loans.

The Group consists of the banks of the Crédit Agricole Italia Banking Group and of the entities engaged in Corporate and Investment Banking (CACIB), Specialist Financial Services (Agos, CA Auto Bank), Leasing and Factoring (Crédit Agricole Leasing and Crédit Agricole Eurofactor), Asset Management and Asset Services (Amundi, CACEIS), Insurance (Crédit Agricole Vita, Crédit Agricole Assicurazioni, Crédit Agricole Creditor Insurance) and Wealth Management (CA Indosuez Wealth Italy and CA Indosuez Fiduciaria).

www.credit-agricole.it

PRESS CONTACTS

External Relations Area Crédit Agricole Italia

Email: relazioniesterne@credit-agricole.it Tel. 0521.21.2826 / 2846 / 2801